
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
Topik Simulasi : Aku Sayang Binatang,Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan

Nama : NURELIYA, S.Pd.
Kabupaten : Lampung Selatan

Email : nureliya265@gmail.com

SATUAN PENDIDIKAN : SPS MELATI
KELOMPOK     USIA : B (5-6 TAHUN)
SEMESTER : I (Satu)

TEMA : Makhluk Hidup / Binatang
SUB TEMA /SUB SUB TEMA : Menyayangi Binatang Kucing
PEMBELAJARAN KE : 1
ALOKASI WAKTU                            : 120 Menit
HARI / TANGGAL                             : Rabu, 17 November 2021
KD : 1.1,2.2,2.9,3.3-4.3,3.6-4.6,3.10-4.10,3.12-4.12,3.15-3.15

A.Materi Pembelajaran :
1.Mengenal ciptaan Tuhan
2.Melatih gerakan untuk mengembangkan motorik halus dan motorik kasar
3.Membiasakan eksploratif,cara bertanya
4.Mengucapkan Syair dan  lagu
5.Mengenal Huruf dan membentuk kata
6.Membiasakan Senang berbagi
7.Melatih Kerjasama

B.Tujuan Pembelajaran :
1.Anak dapat mengetahui jenis makhluk hidup , mengetahui Penciptanya dan mengetahui kebutuhan

makhluk hidup
2.Anak dapat menghargai Ciptaan Tuhan dengan memelihara dan menyayangi  Binatang Kucing.
3.Anak dapat mengenal kosa kata dengan menyanyikan lagu tema binatang dan meniru tulisan
4.Anak dapat mengenal konsep bilangan dan lambang bilangan melalui kegiatan menyusun puzze
5.Anak belajar mengkoordinasikan otot kasar dan otot halus lewat kegiatan Menciplak   Hurup
6.Anak dapat mengenal bentuk melalui kegiatan bermain Balok.

C. Media dan sumber belajar :
poster gambar Kucing, ,spidol, pensil , Balok cetak Hurup membentuk kata ”Kucing”, Puzzle Hurup
membentuk kata   “Kucing”, Puzzle Gambar Kucing bertulis lambang bilangan 1-6, Mainan balok.



D.Kegiatan Pembelajaran :
1.PEMBUKAAN (30menit)
-Baris masuk kelas sambil menirukan gerakan Kucing melompat
-Mengucapkan salam
-Membaca Do’a sebelum belajar
-Membaca Sholawat Nabi
-AbsenKehadiran Anak
- Appersepsi dan membaca Syair” Kucingku”

II. KEGIATAN INTI (+ 60 menit )
-Bercakap cakap tentang Hewan Kucing

-Mengamati : Mengamati Poster Gambar Kucing
-Menanya                 : Guru memberi kesempatan kepada anak untuk bertanya atau bercerita tentang Kucing

-Mengumpulkan informasi,Menalar,Mengkomunikasikan :Guru menunjukkan seluruh media alat
pembelajaran dan mempercakapkan kegiatan yang akan dilakukan

Kelompok 1
Menjiplak/meniru tulisan “KUCING ”diatas Kertas menggunakan spidol

Kelompok 2
Menyusun  Puzze Hurup membentuk Kata “ KUCING”

Kelompok 3
Menyusun Puzzle dan menyebutkan simbol Angka yang terdapat pada Puzzle

Kelompok 4
Bermain balok membuat rumah Kucing

Recalling :
-Menanyakan perasaan anak hari ini
-Membereskan alat yang telah digunakan
-Mendiskusikan perilaku yang kurang tepat pada saat kegiatan

III. ISTIRAHAT (30 menit )
-Cuci tangan
-Do’a sebelum makan
-Makan bersama
-Do’a sesudah makan
-Bermain di luar kelas

IV. PENUTUP (30 menit )
-Evaluasi kegiatan dari pagi dan membaca syair “Kucingku ”
-Mendiskusikan kegiatan hari ini dan besok
-Do’a pulang



SKALA PENILAIAN HARIAN (Skala Capaian /Ceklist)

Tanjungn Bintang 17 November 2021
CALON KEPALA SEKOLAH PENGGERAK

NUR ELIYA, ,S.Pd

Program
Pengembangan
/KD

Indikator BB MB BSH BSB

Nilai agama dan
Moral
1.1

Terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai
Pencipta

Fisik/Motorik
3.3-4.3

Terampil menggunakan kaki dan tangan
dalam berbagai aktivitas.
Melakukan permainan fisik
dengan
aturan (menirukan gerakan Kucing
Melompat dan menggapai )

Kognitif
2.2
3.6-4.6

Terbiasa menunjukkan aktivitas yang
bersifat eksploratif dan
menyelidik. Menyebutkan ,
menyusun lambang bilangan 1-6

Bahasa
3.10-4.10
3.12-4.12

Mengulang kata yang lebih
kompleks/syair. Mengenal arti kata dari
gabungan
beberapa huruf konsonan dan vokal

Sossem
2.9

Menyayangi makhluk hidup/binatang

Seni
3.15-4.15

Membuat karya membentuk Rumah
Kandang Kucing
dari balok balok kayu





Penilaian hasil karya

Kelompok : B (5-6tahun)
Hari/Tanggal : Rabu,17 November 2021

No Nama Anak Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan Capaian
Perkembangan

Tanjung Bintang, 17 November 2021
CALON KEPALA SEKOLAH PENGGERAK

NUR ELIYA. S.Pd



CATATAN ANEKDOT

Kelompok : B (Usia 5-6 tahun)
Hari/Tanggal    : 17 November 2021

No Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa KD dan Indikator Capaian
Perkembangan

Tanjung Bintang ,17 November 2021

Calon Kepala Sekolah Penggerak

NUR ELIYA, S.Pd
‘.




